

家居小镇：羊年春来早 节后复工忙



天一美家公司生产车间里,工人正在进行钻铣加工。
本报记者 马依钊 摄

信阳消息 (记者 马依钊 见习记者 李海)“我们正月初十就复工啦,企业订单足,客户催得紧,今年五一之前准备再增加一个车间生产红木家具。”昨日上午,在羊山新区信阳国际家居产业小镇天一美家居产业园的生产车间里,总经理张林华告诉记者,“3月2日早上7时许,天刚蒙蒙亮,郭瑞民书记就带着市、区相关领导来家居小镇开露天早会了,询问我们的复工情况并查看生产车间”。

位于家居小镇北片区的天一美家是2012年度我市招商引资重点项目,公司于去年12

月27日正式投产,现有3条铝合金门窗生产线和2条实木门窗生产线,技术工人近200名。

“年前接到浉河区和固始县多家楼盘的门窗订单,目前我们的管理人员和技术工人已全部到岗,所有生产线开足马力,全力以赴赶生产。”张林华拿着新聘人员名单告诉记者,“春节前后,我们通过市人社局主办的几场大型招聘会择优招聘了50多名有门窗加工经验的技术工,这为今年的产能增加提供了充足的人力资源。”

据羊山新区管委会产业办负责人介绍,春节前后,新区共

有9家企业参加了由市人社局主办的2015信阳“春风行动”大型招聘会。截至目前,通过招聘会与新区企业签订或登记招工意向的有500多人。

2015年,羊山新区将根据产业发展需要,继续大力实施全民技能振兴工程,不断完善招工用工服务激励机制,重点为家居小镇等入驻企业培养合格产业工人。同时加强“三市一库”(人力资源网上超市、劳动力市场招聘集市、基础就业服务门市、人力资源库)建设,着力在政府、企业和社会之间搭建一个招商与招工、培训与就业有效对接的服务平台。

热火朝天的建筑工地,风声轰鸣的加工车间,风格各异的家具产品……新春伊始的家居小镇朝气蓬勃。

“今年我们力促2014年已进场建设的天一美家、德克家具、莲池家具等10个项目全部投产运营;力争上半年欧凯龙家居体验中心二期建成,下半年万家兴业体验展示中心、原辅料市场一期建成;四川家居产业园(约2000亩)力争上半年完成征地搬迁……”在3月2日召开的羊山新区2015年度工作会议上,新区党委书记、管委会主任陈延虎勉励新区全体干部职工和企业代表为持续做强支柱产业和推动转型发展而不懈努力。



文明河南 暖暖新年

游山玩水过大年

本报记者 韩蕾

大年初一早上4时30分,天还没亮,空中还飘洒着毛毛细雨,家住信阳市的小程就和妈妈、弟弟一起去往火车站,他们要在5时30分,K919检票进站之前赶到车站。

5时许,小程一家人抵达车站,此时的车站却没有他们想象中的“冷冷清清”,灯火通明,人来人往,还不时传来阵阵小贩的吆喝声,跟安静的市区形成了鲜明的对比。“我们总以为大过年的没人出门,到了火车站才知道,人比我们想象的要多!”看着车站的人小程显得有些意外,“我们要先去汉口,然后从汉口转飞机到深圳,今年过年我们也洋气一下,旅游过年!”

在火车站的二楼候车室内记者看到,虽然时间尚早,但是等车的旅客却不少,像小程一样,举家出门游玩的市民也不在少数。“我们先去武汉,然后再去海南!”一位带孩子的母亲告诉记者,自己的弟弟10年前就在武汉定居

了,以前为了生活到处打拼,根本没有机会出去,现在生意稳定了,家里也宽裕了不少,于是就跟弟弟一家约好去海南过年,顺便也看看别地儿是怎么过年的!

早上9时许,天空已经放晴,家住体彩广场附近的王先生准备开车出发了,他打算带着妻儿老小去江浙一带转转。“先去扬州,再去上海,走哪儿算哪儿,反正自己开着车方便!”王先生告诉记者,他已经连续3年自己开车出门游玩了,“过年是一家团聚的时候,但是没必要非要在家团聚嘛,只要一家人在一起,在哪儿都是过年!”

走出去过大年已经逐渐成为一种时尚,想暖和点就往南方走,想感受文化就去古都,经济充裕搞个自驾观光或长途旅行,囊中羞涩就来个周边游,这样不仅丰富了节日气氛,又有益于健康,还开了眼界。“明年过年我还要带着家人出去玩!”出发前,王先生满怀憧憬地对记者说,“就去我一直想去的西藏!”



植树造林正当时

3月3日上午,市城管执法局组织机关干部职工和二级单位班子成员共100余人在北环路农林学院门前路段开展了义务植树活动。 马涛 摄

让市民用水更舒心

市供水公司将2015年定为服务提升年

信阳消息(记者 杨长喜)记者昨日从市供水集团有限公司了解到,该公司将2015年定为“供水服务提升年”,在大幅改善供水基础设施的基础上优化服务水平、提升服务质量。

水、电是城市居民的重要生活要素,必不可少。市供水集团有限公司总经理李福贵介绍说,为服务好居民用水,承担着中心城区供水任务的市供水集团有限公司向社会公布了七项供水服务承诺内容:业务接待、供水水质、供水

压力、管道维修、抄表收费、工程施工、水表检定与维修。每项承诺服务内容都规定有详细的服务标准、程序和时限,也制定了制度来规范服务,但在规范服务、周到服务等方面还有待提高。比如在“首问负责制”落实上,责权不清、相互推诿现象时有发生,影响了企业形象。因此,公司党委研究决定,将2015年定为供水服务提升年,将提升供水服务水平与质量,作为公司年度一项中心工作来开展。

武昌客车车辆段房屋维修工程公开招标公告

武汉铁路局武昌客车车辆段武昌、汉口、襄阳、宜昌、信阳客整所内需进行房屋维修工程,诚招具有房屋建筑工程承包叁级及以上施工资质的施工单位参加投标。凡有意者,请于2015年3月10日前联系。

联系人:任寒笑
联系电话:027-51164414
18062661312
武汉铁路局武昌客车车辆段
2015年2月28日